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Indices

1 Twin MasterMind
e Indice 1: Vous devez résoudre le code2 connaissant le codel. Noter que b doit avoir 3 chiffres.
e Indice 2: Comme codel commence par 8, et code 2 par 9, seul b = 11x peut étre sélectionné
e Indice 3: OK, les 2 chiffres manquants de code2 sont 68.
e Indice 4: Essayez de résoudre la grille 1 avec des numéros bien placés, puis des petites valeurs
e Indice 5: Notez que le Groupe de Cases Vert peut étre facilement résolu
2 Twin Table de Multiplication — Couple avec Somme Pair
e Indice 1: La table de Multiplication du bloc en bas au centre est facile a résoudre, puis essayer la table en bas a droite et
la table en haut a droite
e Indice 2: Le Groupe de Cases Vert aide a obtenir une solution a un couple Impair, puis a la derniéere table de
Multiplication
e Indice 3: Le Groupe de Cases Violet est maintenant util pour trouver un 2 dans un couple Pair
e Indice 4: A nouveau, le Groupe de Cases Vert permet de trouver la valeur 3 a coté de la cellule du milieu de la Grille2
e Indice 5: Vous pouvez savoir si X est pair ou impair en vérifiant un couple X horizontal dans le bloc du milieu a gauche
3 Twin Numeral - Fleche
e Indice 1: Vous pouvez trouver rapidement le Groupe de Cases Violet
e Indice 2: Dans le bloc en haut a gauche de la Grille2, démontrer que le 4 a seulement 1 seule position grace au Groupe
de Cases Vert
4 Twin Bataille Navale - Tiled
e Indice 1: Démarrer avec la grille Tiled, vous pouvez mettre facilement les morceaux avec un coin, puis les autres. Ne pas
oublier de vérifier tous les miroirs et les rotations possibles
e Indice 2: Le Groupe de Cases Vert peut étre reporté dans la Grille Bataille Navale, et le Violet peut étre filtré. Donc, une
seule position pour le plus grand navire.
5a TWINS Zone Part 1
e Indice : Notez le 3 dans la Zone verte. Puis le 2 dans la zone violette.
6b TWINS Relation Multiple — Roues — Table de Multiplication
e Indice 1: Tournez les roues jusqu'a ce que toutes les valeurs sont correctes. C'est facile. Juste pour le plaisir ...
e Indice 2: Le Groupe de Cases Vert aide a trouver une Table de Multiplication qui comprend le numéro 4
e Indice 3: Résoudre d’abord les tables de Multiplication de la Grille2, puis les 2 tables de la Grillel
e Indice 4: Le Groupe de Cases Vert peut maintenant étre résolu, puis le Groupe de Cases Violet
6c TWINS Relation Multiple — Outside — Last Number
e Indice 1: Dans la Grillel, le numéro 1 ne peut étre que dans les cellules ligne 1 ou 2, colonne2. Essayez d'abord la ligne
2 ... Puis continuer avec la ligne 1.
e Indice 2: Dans la Grillel, la cellule centrale du bloc inférieur gauche ne peut pas étre 7, c’est donc 3 ...
e Indice 3: Vous devriez trouver, dans le Groupe de Cases Vert, un numéro 9 : placez le.
e Indice 4: Notez que 2 devrait étre dans la grille 2 colonne droite du bloc en bas a droite, et le 8 dans le colonne gauche
du bloc en bas au centre.
e Indice 5: Dans la Grille2, vous pouvez démontrer que le Groupe de Cases Violet comprend 2 fois 8. Et ainsi va la vie ...
9a TWINS Relay Multiple (Part 1)
e Indice 1: Essayez de vous concentrer sur les cellules du groupe violets
9b TWINS Relay Multiple (Part 2)
e Indice 1: Concentrez vous sur les cellules du Groupe de Cases Violet, puis le Rouge
e Indice 2: Essayez de trouver les 2 cellules avec les valeurs possible 3 et 7 a la ligne 2 de la grille "Touchy", puis se
concentrer sur la valeur 3.
e Indice 3: Bloqué sur I'image Max Grille ? Essayez la valeur 2 dans la premiére colonne du bloc en haut a gauche. Bug ...
10a TWINS Variantes Masquées
e Indice 1: Vous devez vous concentrer d'abord sur Grille4. Il est facile de trouver quelle est sa variante.
e Indice 2: Vous devriez trouver dans les cellules du groupe violets qu'un des nombres est 4. Placez-le.
e Indice 3: Puis les variantes Diagonal, Don’t Touch et Give me 5 peuvent étre trouvées.
e Indice 4: Bloqué avec la Grille3, essayez de résoudre en premier la valeur 3.
10b TWINS Variantes Masquées
e Indice 1: Essayez d'abord de trouver la variante No Knight Step, puis Diagonale, puis Give me 5
e Indice 2: Bloqué sur la Grillel, vous devriez vérifier la valeur 1 dans la cellule au centre a gauche du bloc en haut a
droite.

e Indice 3: Vous devriez trouver dans la Grille2 qu'une valeur du Groupe de Cases Vert n'est pas compatible avec I'un des
2 variantes restantes.
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SOLUTIONS

1 Twin MasterMind
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3 Twin Numeral — Arrow
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5b TWINS Zone Part 2
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6a TWINS Relation Part 1
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7 Twins Different 2 by 2
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9b TWINS Relay Multiple (Part 2)

3|1|4)5|6(9)8|2|7

8|65(9)17(2|4

612|7

tz

[}

e

A2

1174 |=

8193 |-

[ZE]

[

bz

[ZE]

N
o0
D

b1

[ZE]

[

M3

117(244|6|9 |«

3(8|5)7|4|6]|~

[}

a1

[ZE]

Mz

[ZE]

711144596328~

w518 |3

wl6(2|904|3(8]5(1]|7 |~

w3759 |1(4]6|8|2|"

wl1|4|288(6|719|3|5]|=

w|9[6|8]2|5|3

|45 (76|21

w|8(B|607|4(902|5(1 |-

[ZX]

114(912(5|8

8115|9463 |7

672139 |4

1

8

3167

M| D
O |~
M~ | <F
00 | W
w|m
N | M~
< | N
D |0
- | 00

7104|5136 |1

613|982 |7]5|4 |1

2

912|334 (1|5)8|7]|6

5

6

1

342

113|819|5|4

116|318|9(5

614121953

418(519|1|602]|7|3

916 |3)2(5(74|1|8
117(214|8|3]15|6(9

519|687 |1

2|3|8]6[(4(5)7]|9|1

112(344|8|7]15|6|(9
6|5|7§2(1(9]3|4/(8
4 8|1913[(5|6})2(1]|7
911|582 (47|3|6

N
<
M~

2|19|6]5(3 (84|71

10a TWINS Variants Masked

516 |3

513(4 |8

117159]

s
A

514(9)02|8|7

1

718|3(2)9|5|6

115(618[9 |2

4

3

1

7|4|9012|8|1

6

815|213 |6|7Q4([1]|9

4

219|167 |1

518|369 |4)7|2|1

112|6519|7|8)6|3 |4

3|7
916|814(2|3

6

2

917 |8

917181463
113(412|5|7

1

5

4(3|7)15(6|2])8(9|1

9618

8|19(512(1|7)6(3 |4

6174893512

3|11|2)4(5(67|8|9

718|913 (4|5

112(67|8(913|4(5

514|362 |1

Diagonal

Give Me 5



Page 10

Sudokul Challenge 2013
112(314|8|7]5]|6]|9

6|15|712(1(9]3|4|8

Sudokul by Nkh

112|6§7|5|8

813|4)12|6|9

1

719(8|2)6|3 |4

5

1

4(31|9

7

812|6]15|9|7

2(7(34(1|5]8(9|6

114|1812|6(9)3|7|5
619|537 |8Q4([1]|2

916|237 (4|3]15(8|1

5

4

2

6182

116|318|9(5

4(8(913|5|62|1]|7

9|11(5)8(2(4])7|3|6

N
<
M~

o
N
P~
o0
w0
[ 4P

513141971

219|65(3 (84|71

No Average

Don’t Touch

10b TWINS Variants Masked
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